Truy cập trang web Bảo vệ toàn dân Colorado để biết thêm tài nguyên và thông tin.


Thông tin hàng đầu về Chương trình Bảo vệ toàn dân Colorado
Chương trình Bảo vệ toàn dân Colorado là gì? 
· Một luật mới có tên "Bảo vệ toàn dân Colorado" cho phép trẻ em và phụ nữ mang thai, bất kể tình trạng nhập cư của họ là gì, đăng ký để nhận bảo hiểm y tế thông qua Health First Colorado (chương trình Trợ cấp y tế của Colorado) và Child Health Plan Plus (CHP+).
· Có hiệu lực từ ngày 1 tháng 1 năm 2025, trẻ em và phụ nữ mang thai đủ điều kiện, bất kể tình trạng nhập cư của họ là gì, đều có thể tiếp cận các hỗ trợ và dịch vụ như các thành viên của Health First Colorado và CHP+. 
Ai nên đăng ký?
Các nhóm sau đây nên đăng ký ngay bây giờ, bất kể tình trạng nhập cư của họ là gì, để xem liệu họ có đủ điều kiện hay không
· Phụ nữ mang thai  
· Những người có thai kỳ kết thúc vào hoặc sau ngày 1 tháng 1 năm 2025
· Bất kỳ trẻ em nào từ 18 tuổi trở xuống
· Đăng ký xin nhận trợ cấp bất cứ lúc nào tại: healthfirstcolorado.com/apply-now/ hoặc liên hệ với bộ phận dịch vụ nhân sinh của quận bạn.
· Có thể mất tới 45 ngày để biết liệu bạn có đủ điều kiện hay không 
Tôi nên làm gì trước ngày 1 tháng 1 năm 2025? 
· Đừng chần chừ: Đăng ký ngay! Bạn có thể đủ điều kiện nhận Dịch vụ Trợ cấp y tế khẩn cấp/Dịch vụ Chăm sóc Sức khỏe Sinh sản (EMS/RHCS) ngay bây giờ, bất kể tình trạng nhập cư của bạn là gì.
· Những quyền lợi của EMS/RHCS bao gồm kế hoạch hóa gia đình, các dịch vụ liên quan đến kế hoạch hóa gia đình và các dịch vụ cần thiết để điều trị tình trạng y tế khẩn cấp cho những người đủ điều kiện
· Nếu bạn đủ điều kiện và nhận được EMS/RHCS ngay, HCPF sẽ kiểm tra xem bạn có đủ điều kiện nhận đầy đủ những quyền lợi của Health First Colorado và CHP+ thông qua Chương trình Bảo vệ toàn dân Colorado hay không. Nếu bạn đủ điều kiện nhận đầy đủ những quyền lợi, bạn sẽ tự động nhận được đầy đủ những quyền lợi đó bắt đầu từ ngày 1 tháng 1 năm 2025 nếu bạn đủ điều kiện mà không cần phải đăng ký lại.
Thông tin chi tiết
· Bảo vệ toàn dân Colorado là một chương trình “tương tự” như Health First Colorado và CHP+. Điều này có nghĩa là những người đủ điều kiện cho chương trình này sẽ nhận được những quyền lợi giống như các thành viên hiện tại của Health First Colorado và CHP+. 
Điều gì xảy ra với những người nhận được quyền lợi của chương trình sau 12 tháng hậu sản hoặc sau khi họ tròn 19 tuổi? 
· Chúng tôi sẽ gửi cho họ một gói gia hạn để xem liệu họ có đủ điều kiện hay không. Những người đã qua 12 tháng bảo hiểm hậu sản hoặc đã tròn 19 tuổi thì không đủ điều kiện nhận những quyền lợi của Health First Colorado hoặc CHP+. Tuy nhiên, họ có thể đủ điều kiện nhận Dịch vụ Trợ cấp y tế khẩn cấp/Dịch vụ Chăm sóc Sức khỏe Sinh sản (EMS/RHCS). Những quyền lợi EMS/RHCS bao gồm kế hoạch hóa gia đình, các dịch vụ liên quan đến kế hoạch hóa gia đình và các dịch vụ cần thiết để điều trị các tình trạng y tế khẩn cấp cho những người đủ điều kiện. 
· Họ cũng có thể đăng ký bảo hiểm y tế thông qua OmniSalud. 
Thông Tin Của Bạn Được Bảo Mật
· Thông tin bạn cung cấp trong đơn đăng ký là thông tin riêng tư. Luật Colorado bảo vệ thông tin cá nhân của bạn khi bạn đăng ký hoặc sử dụng hầu hết các quyền lợi công cộng. Khi bạn đăng ký, điều đó sẽ không ảnh hưởng đến tình trạng nhập cư của bạn và không thể được sử dụng chống lại bạn trong các quyết định về tình trạng nhập cư của mình. Tìm hiểu thêm về Quy định về Gánh nặng xã hội.
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