برای منابع و معلومات بیشتر به ویب سایت Cover All Coloradans مراجعه کنید.

تمام حقایق مهم کلورادو را پوشش دهید
پوشش دادن تمام کلورادو چیست؟
· یک قانون جدید به اسم "پوشش دادن تمام کلورادو" به اطفال و افراد حامله اجازه میدهد، بدون در نظر داشت وضعیت مهاجرت آنها، از طریق Health First Colorado (برنامه میدی کید کلورادو ) و Child Health Plan Plus (CHP+) برای پوشش صحی درخواست دهند.
· از 1 جنوری 2025، اطفال و افراد حامله که واجد شرایط هستند، بدون در نظر داشت وضعیت مهاجرت آنها، ممکن به حمایت و خدمات مشابه اعضای Health First Colorado و CHP+ دسترسی داشته باشند.
چه کسی باید درخواست دهد؟
این گروه ها باید حالا درخواست دهند، مهم نیست که وضعیت مهاجرت آنها چگونه است تا ببینیم که آیا آنها واجد شرایط هستند یا خیر:
· افراد حامله
· افرادی که حامله داری شان در 1 جنوری 2025 یا بعد از آن به پایان میرسد
· هر طفل 18 ساله یا کمتر
· برای مزایا هر زمان در: healthfirstcolorado.com/apply-now/ یا با تماس گرفتن با دیپارتمنت خدمات بشری شهر تان درخواست دهید.
· این ممکن تا 45 روز طول بکشد تا معلوم شود که آیا شما واجد شرایط هستید یا خیر
گزینه های من قبل از 1 جنوری 2025 چیست؟
· منتظر نباشید: حالا درخواست دهید! شما ممکن حالا بدون در نظر داشت وضعیت مهاجرت تان برای خدمات میدی کید اضطراری/خدمات مراقبت صحی تولید مثل (EMS/RHCS) واجد شرایط باشید.
· مزایای EMS/RHCS برنامه ریزی خانواده، مرتبط به برنامه ریزی خانواده و خدمات لازم برای درمان یک حالت طبی اضطراری برای افراد واجد شرایط را پوشش میدهد.
· اگر شما حالا برای EMS/RHCS واجد شرایط باشید و آنرا بدست می آورید، HCPF بررسی خواهد کرد که آیا شما برای مزایای کامل Health First Colorado و CHP+ از طریق Cover All Coloradans واجد شرایط هستید یا خیر. اگر شما برای مزایای کامل واجد شرایط باشید، شما بطور خودکار آنها را از 1 جنوری 2025 بدون نیاز به درخواست دوباره دریافت خواهید کرد.

جزئیات پوشش
· پوشش دادن تمام کلورادو  ها یک پروگرام "شبیه" صحت اول کلورادو  و CHP+ است. به این معنی که افرادی که برای این برنامه واجد شرایط هستند همان مزایای اعضای فعلی Health First Colorado و CHP+ را دریافت خواهند کرد.
چه اتفاقی برای افرادی که بعد از دوره 12 ماهه بعد از زایمان یا بعد از 19 سالگی شان مزایای پوشش تمام کلورادو ها را بدست میاورند، اتفاق میافتد؟
· ما به مردم یک بسته تمدید خواهیم فرستاد تا ببینیم که آیا آنها واجد شرایط هستند یا خیر. افرادی که فراتر از 12 ماه پوشش پس از زایمان هستند یا 19 ساله شده اند برای مزایای Health First Colorado یا CHP+ واجد شرایط نیستند. اما، آنها ممکن برای خدمات اضطراری میدیکید/خدمات مراقبت صحی تولید مثل (EMS/RHCS) واجد شرایط باشند. مزایای EMS/RHCS برنامه ریزی خانواده، مرتبط به برنامه ریزی خانواده و خدمات لازم برای درمان شرایط طبی اضطراری برای افراد واجد شرایط را پوشش می دهد.
· مردم همچنان میتوانند از طریق OmniSalud برای پوشش صحی درخواست دهند.
معلومات شما خصوصی است 
· معلومات که شما در درخواست تان میدهید خصوصی است. قانون کلورادو  معلومات شخصی شما را زمانیکه شما برای بیشترین مزایای عامه درخواست میدهید یا استفاده میکنید، مصون نگه میدارد. زمانیکه شما درخواست میدهید، این وضعیت مهاجرت شما را متاثر نخواهد ساخت، و این نمیتواند علیه شما در تصمیم گیری در مورد وضعیت مهاجرت شما استفاده گردد. در مورد بار عمومی بیشتر یاد بگیرید.
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