Посетите веб-сайт Cover All Coloradans для получения дополнительных ресурсов и информации.


Основные факты о программе Cover All Coloradans
Что такое Cover All Coloradans? 
· Новый закон под названием "Cover All Coloradans" позволяет детям и беременным людям, независимо от их иммиграционного статуса, подавать заявление на получение медицинского страхования через программы Health First Colorado (Medicaid штата Колорадо) и Child Health Plan Plus (CHP+).
· Начиная с 1 января 2025 года, дети и беременные люди, которые соответствуют критериям, независимо от их иммиграционного статуса, смогут получать ту же поддержку и услуги, что и участники программ Health First Colorado и CHP+.
Кто может подать заявку?
Эти категории лиц могут подать заявление уже сейчас, независимо от их иммиграционного статуса, чтобы узнать, соответствуют ли они требованиям:
· Беременные  
· Люди, чья беременность завершится 1 января 2025 года или позже 
· Любой ребёнок в возрасте 18 лет или младше
· Подать заявление на получение пособий можно в любое время на сайте: healthfirstcolorado.com/apply-now/ или обратившись в департамент социальных служб вашего округа. 
· Процесс подачи заявки может занять до 45 дней.
Какие у меня есть варианты до 1 января 2025 года?
· Не ждите: подайте заявку уже сейчас! Вы можете соответствовать требованиям для получения экстренных медицинских услуг Medicaid (Emergency Medicaid Services, EMS) или услуг репродуктивного здоровья (Reproductive Health Care Services, RHCS) уже сейчас, независимо от вашего иммиграционного статуса.
· Преимущества EMS/RHCS распространяются на планирование семьи, сопутствующие услуги и услуги, необходимые для оказания неотложной медицинской помощи квалифицированным специалистам.
· Если вы сейчас соответствуете требованиям и получите EMS/RHCS, Департамент здравоохранения и финансирования политики (HCPF) проверит, соответствуете ли вы требованиям для получения полных пособий Health First Colorado и CHP+ через программу Cover All Coloradans. Если вы соответствуете, вы автоматически начнёте получать эти пособия с 1 января 2025 года без необходимости подавать новое заявление.

Подробности страховки
· Cover All Coloradans — это программа, аналогичная как Health First Colorado и CHP+. Это означает, что люди, которые соответствуют требованиям для этой программы, будут получать те же самые преимущества, что и текущие участники Health First Colorado и CHP+.
Что происходит с людьми, которые пользуются программой Coverall Coloradans по истечении 12 месяцев после родов или по достижении 19-летнего возраста?
· Мы отправим участникам пакет для продления, чтобы определить их дальнейшую квалификацию. Люди, которые вышли за рамки 12 месяцев послеродового покрытия или достигли 19 лет, не соответствуют требованиям для участия в Health First Colorado или CHP+. Однако они могут соответствовать требованиям для Служб экстренной медицинской помощи/услуг репродуктивного здоровья (EMS/RHCS). Эти льготы включают планирование семьи, услуги, связанные с планированием семьи, а также услуги, необходимые для лечения неотложных медицинских состояний, для тех, кто соответствует этим требованиям.
· Также люди могут подать заявление на медицинское страхование через OmniSalud.  
Ваша информация является конфиденциальной
· Информация, которую вы указываете в своём заявлении, является конфиденциальной. Законы штата Колорадо защищают ваши личные данные, когда вы подаёте заявку на получение большинства государственных льгот или пользуетесь ими. Подача заявки не влияет на ваш иммиграционный статус и не может быть использована против вас при принятии решений об иммиграционном статусе. Узнайте больше о правиле публичной обузы.
image4.png
Health First
COl ORADO




image5.png




image6.png
Colorado's Medicald Program




image1.png
Health First
COl ORADO




image2.png




image3.png
Colorado's Medicald Program




